

金

融

JINRONG

教你投资理财帮助你安家

理财·支招

@努力一年的“打工人”：你的年终奖“安家”了吗

“除了预留一些过年用的钱,我会把剩下的年终奖全部存起来。”近日,在郑州市管城区某企业工作的郭羽正在给自己今年的年终奖“安家”,她坦言,“看到存款利率一降再降,想关注一些收益较高的产品。”

像郭羽一样,许多“打工人”心心念念的年终奖也已到账,各大银行、理财公司早已推出各种年终奖攻略,开启年终奖理财争夺战。在收益率下行的背景下,“打工人”该如何为年终奖合理“安家”?



瞄准年终奖,多家银行花式营销

近期,不少银行机构、理财公司陆续推出“春节档”理财产品,或者直接推出“年终奖”专栏,为“打工人”的年终奖理财出谋划策。

“最近看到不少银行都推出‘年终奖理财’产品,收益率比普通的理财产品高一些。”郭羽表示,从去年12月开始,她就在各种渠道关注银行客户经理的营销消息,无一例外都对“年终奖理财”产品大力推荐。

年关将至,随着“打工人”的年终奖也在陆续到账,许多

银行和理财公司已经打响了“年终奖理财”的“营销战”。

浦发银行在公众号发布“新年新气象,资金理财好去向”,推出几款精选低波理财产品,此前还推出“元旦节前理财攻略”,将该行的理财产品及代销产品收益及优势进行宣传。光大银行推出“阳光金添利半年盈”系列年终奖理财产品,还官宣光大理财夜市24小时不打烊,专为上班族提供便利,多晚都能买理财产品。

除了以上专属理财产品,多家银行借着黄金热的风口,

通过贵金属业务锁定年终奖客户。交通银行推出年终奖专“薪”定制理财,多款产品及形式可供消费者选择,其中还包含了年终奖优选贵金属这类产品。

“包括黄金ETF、配置了黄金的基金或理财产品在内的黄金资管产品,也是大众投资者平时较容易接触到的黄金投资标的类型。对于有意愿参与黄金投资,但又没有太大把握的投资者,黄金资管产品可以帮助解决择时等问题。”一位理财业内人士表示。

到底该如何“安放”年终奖

到底如何打理好自己手中的年终奖?相关业内人士指出,奖金较少的投资者建议只买一两只稳健型产品投资;奖金较多的可以考虑多买几只不同类型的产品分散风险,合理布局。从个人风险承受能力来看,保守的投资者建议配置中低风险的“固收类”产品;稳健的投资者可以在此基础上,根据自身资产适当配置

“混合类”产品。

还有专家表示,对于随用随取的生活开销,建议配置支持“快速取现”功能的现金管理类理财产品;风险承受能力很低、不愿承担亏损的投资者,可以考虑大额存单;风险承受能力偏低,但能接受小幅回撤的投资者,可以考虑期限在1个月到1年的固定收益类理财产品;对于闲下来的年终奖,还可

以进行长期投资规划,以实现复利增值。一般而言,投资者打理年终奖理财切忌盲目决策,不要将鸡蛋放在同一个篮子中,应在合理规划生活支出和适当购买保障类保险产品的基础上,根据自身风险承受能力,分散投资不同流动性、收益性、安全性的理财产品。

正观新闻·郑州晚报记者 谢宽 宋颖颖

金融播报

中国银行河南省分行与河南省农业农村厅签署全面战略合作协议

2月1日,中国银行河南省分行与河南省农业农村厅签署全面战略合作协议。根据协议,双方将在推进高标准农田建设、支持粮食生产、畜牧产业发展、粮食产业转型升级、优质特色农产品等领域开展全面战略合作。中国银行河南省分行行长陈志能等出席签约仪式并致辞。陈志能表示,此次签约既是双方深化务实合作的良好开端,更为迈向更高层次合作开辟广阔空间。下一步,中行将践行国有大行担当,聚焦粮食安全、产业融合、重点项目等领域,提供更加专业、优质、高效的金融服务,助推河南农业强省建设。杨天

中信银行郑州分行全方位服务“专精特新”企业

近日,中信银行郑州分行收到某新材料有限公司发来的感谢信,对助力公司合作项目建设作出的贡献表示感谢。该集团是集新能源和新材料研发、生产、销售于一体的化工新材料公司,下辖两家“专精特新”子公司,其中一家为国家级“专精特新”企业。2022年该集团以先进的生产设备及核心自主生产技术,引入中石油股权投资5亿元,展开投资二期项目建设。该行作为项目牵头行,成功组建并投放12亿元的银团贷款,还为客户提供了全方位、全生命周期的金融服务,成为客户依赖的主结算行和金融服务首问行。下一步,中信银行郑州分行将聚焦先进制造、战略新兴等重点领域,创新和优化金融产品、服务及业务模式,不断提升服务质效,陪伴“专精特新”企业成长,助力新材料产业强链、补链。王晓蕾

工商银行郑州分行积极开展防范非法集资百日宣传活动

为进一步营造良好的社会金融环境,维护金融秩序,工商银行郑州分行根据监管部门关于做好防范非法集资宣传教育工作的部署,积极谋划开展防范非法集资百日宣传活动。首先,提高政治站位、加强组织领导,该行协调各部门联动配合,层层落实工作责任,共同做好防范非法集资宣传教育工作。其次,做好行内员工警示教育,确保警示教育覆盖率达100%。同时做好员工异常行为排查工作,坚决杜绝员工参与非法集资活动。最后,强化宣传教育,积极发挥网点阵地宣传作用,通过多种方式向客户开展宣教活动。同时,结合岁末年初人员流动特点、民风民俗活动以及“3·15”消费者权益保护日等重要节点,开展相关防范非法集资法律政策解读、典型案例剖析、投资风险教育等,帮助守护好群众的“钱袋子”。李欣

平安银行郑州分行积极开展“迎双节 送温暖 固成果”活动

近日,平安银行郑州分行党委委员、工会主席、行长助理李梦方带队到定点帮扶的新乡卫辉市安都乡下枣庄村开展“迎双节 送温暖 固成果”走访慰问活动。李梦方一行向困难群众送去慰问品和“双节”祝福,实地察看了分行援建的文化广场、与“村两委”和驻村工作队召开现场调研,并为分行驻村工作队送去生活用品。据悉,该行已向枣庄村捐赠资金30万元,完成文化广场建设,助力“村两委”推进土地流转试点工作。2023年以来,累计采购扶贫物资超过249余万元,涉农贷款增长40.60%,普惠型涉农贷款增长31.46%。下一步,该行将依托平安集团的综合金融服务优势,认真履行社会责任,做好脱贫攻坚与乡村振兴的有效衔接,为乡村振兴、共同富裕贡献更多平安力量。赵园园

工商银行郑州分行开展火灾警示教育暨防灾减灾宣传活动

近日,根据相关部门“火灾警示教育暨防灾减灾”工作部署,工商银行郑州分行精心安排、认真落实,有序开展警示教育专项活动。首先,加强宣传教育,增强消防安全意识,组织辖属各机构安保员工进行消防安全培训、掌握提升消防能力;在此基础上,认真组织一线员工开展消防教育学习,在全辖网点门头滚动屏持续播放相关宣传语,同时开展实战演练,增强员工消防安全意识,提高员工处置突发事件技能;与此同时,充分准备、周密计划,积极开展灭火疏散逃生演练,普及讲解消防器材使用方法,帮助全行员工熟悉并掌握身边消防设施设备的操作方法,具备扑救初起火灾的能力,熟知火场逃生技巧,切实增强员工消防安全意识,提高处置火灾应急技能。李欣

平安人寿河南分公司开展“岁末年初”防非进社区活动

春节前夕,平安人寿河南分公司志愿者进入中兴路社区、绿城百合社区,为老年人普及防非防诈金融知识,帮助老人提防养老服务领域的非法集资,守护好自己的“钱袋子”。该公司志愿者结合防非宣传折页、金融知识宣传视频等材料,从非法集资活动的常见套路、如何识别和防范非法集资行为、非法集资举报途径等角度,用通俗易懂的语言对社区老人进行了普及。在此次活动中,志愿者们深入走访10余组家庭,为老年人送去新年祝福的同时,也为他们织起一张防非防诈“保护网”,与消费者共同守护财产安全。此次春节金融宣教活动通过广覆盖、多层次、接地气、强渗透的形式深入广大消费者群体,重在提升社会公众防范非法集资的意识与能力,传递金融正能量,帮助金融消费者过一个安全、祥和的新春佳节。余嘉欣